爱心汇聚 托起生命的希望



□文/图 本报记者 王 辉 实 习 生 何 爽

"楚涵,你已收到53份祝福、53份祈祷,咱班同学都乖乖的,都在期盼你回归呢……"6月27日上午,在河南肿瘤医院的病房里,舞阳县马村乡12岁的花季女孩蔡楚涵,捧读同学们的来信时,脸上露出了微笑。

自从今年5月被查出患上急性重症型再生障碍性贫血后,来自学校、老师、同学以及社会人士的爱心涌向蔡楚涵。同学们给她写信、录制视频打气加油,愿她早日战胜病魔。爱心托起了生命的希望,也温暖着这座城市。

花季少女不幸患病

蔡楚涵是漯河五高初中部七(12)班的学生。今年5月24日,学校举行长跑考试,跑到最后半圈时,她突然感觉浑身乏力,头晕眼花。回到教室,班主任朱崇崇看她脸色不对劲,眼皮出现了许多小红点,急忙给她父母打电话告知情况。

后来,家人带蔡楚涵到医院 检查。一查,她患上了急性重症 型再生障碍性贫血。由于病情严 重,她到河南省肿瘤医院医治。

骨髓穿刺疼得哭了

"拿到血常规报告后,医生 让我做骨髓穿刺、活检、染色体



□文/图 本报记者 姚晓晓

6月27日上午,市民曹先生 给本报新闻热线3139148打来电 话,反映经济技术开发区中心公 园已经开园一年之久,可公园内 的儿童乐园常年大门紧锁,孩子



等等各种检查,我都没听说过这些名词。"病床上的蔡楚涵说,人生第一次骨髓穿刺让她记忆犹新,因为特别特别疼。

"爸爸妈妈说'涵涵,不要怕,我们陪着你呢'。虽然打了麻药,但是那种扎进骨头的疼,撕心裂肺。我忍不住哭了,真的太疼了。"蔡楚涵说,后来医院给出了治疗方案,可以通过和她父亲骨髓移植进行治疗,但是手术费用高达50多万元。

"我和孩子她妈靠外出打工 挣钱养家糊口,手术费用对我们 来说,真是天文数字。"蔡楚涵 的父亲蔡军钢说,无奈之下,他 们通过一家公益组织在微信上发 起"爱心筹"活动,希望大家能 伸手帮一把。

有人匿名捐款两万

"孩子家人并没有向学校求助,我是6月24日在微信上看到了涵涵家人发出的'爱心筹'活动。"朱崇崇说,她将这一讯息发到学校微信群里,不仅引起漯河五高初中部同事们的关注,漯河五高的其他老师也行动起来。大家纷纷将消息转发微信朋友圈,并自发捐款。

"最开始,捐款只有1900元,但是通过大家的转发和捐助,短短三天时间,捐款达到了20万多元。"漯河五高初中部政教处一名老师说,一位学生家长还专程赶到学校,以匿名的方式

给蔡楚涵捐款两万元。

"大家都是希望汇聚爱心力量挽救孩子的生命,挽救这个家庭。"漯河五高初中部有关负责人说,他们发出了倡议书,号召更多的爱心力量为蔡楚涵送去一缕缕爱的阳光,点燃生命希望。

"想快快长大,努力学习"

在这场爱心大行动中,有这样一个感人的瞬间。蔡楚涵的同班同学、临班同学得知她的病情后,写了一封又一封的鼓励信。信中那些充满温情和爱心的文字,让蔡楚涵备受感动。

还有一些同学录制祝福小视频,通过手机微信发给蔡楚涵的家人。"我们就是想让楚涵同学感受到大家的爱,即使她躺在病床上,也有我们的陪伴。"蔡楚涵的一名同班同学说。

6月27日上午,漯河五高及 其初中部的老师代表,来到蔡楚 涵病床前,送去同学们的鼓励信 和各方的爱心捐款。

"老师,我喜欢学习,我喜欢每天在知识的海洋里遨游,我的愿望就是上一所好的大学,以后当一名教师,这样能把我学到的知识传递给更多的人。我还想长大去山区支教,去缺老师的地方,教大山里简陋教室里的孩子们。我想快快长大,努力学习,成为爸妈的贴心小棉袄,成为老师心中的好学生!"对着老师们,蔡楚涵充满信心地说。

公园开放 儿童乐园却锁着

回应:验收时发现问题,正在处理

们想进去玩,望眼欲穿。

6月27日上午,记者来到经济技术开发区中心公园。弯弯的小路,尖角的亭子,各种形状的花坛以及明镜似的池塘,公园格外美丽,是个休闲好去处。

顺着小路往东走,记者找到 了曹先生所说的儿童乐园,见里 面有很多设施,看上去很好玩。 遗憾的是,儿童乐园被不锈钢 栏杆围着,大门则锁着。

"儿童乐园建得这么好却不开放,太浪费了。孩子们每次来,一看见就想进去玩。" 在附近乘凉的秦女士说。

记者将情况反映给经济技术开发区建设局。

该局相关负责人告诉记者,公园的项目是陆续对外开放的。目前,公园儿童乐园还处在施工方向园区物业管理部门移交的过程中。在这个过程中,验收部门发现儿童乐园的地面有几个小问题,现在正在着手处理这些问题。等修整后会尽快移交,然后对外开放。



■《48年前受赠5元钱 七旬老人寻找"兵弟弟"》后续

"兵弟弟"找到漯河"哥哥"

本报讯(记者,郝河庆)"对于'兵弟弟',找真的消息,我仔细一看掉,我们想想掉想,我们是他!我激动得想掉! 几十年了,不好知是了!"6月 1000年,我满足了!"6月 1000年,得知滑县他时子,将国立门记者,得知得过者联,一样,将国立门记者联,几十年,我也想来到的系,"多谢漯河晚报!"

6月25日,本报04版《滑县"兵弟弟"想找漯河"哥哥"》,讲述了滑县"兵弟弟"王新生想寻找漯河"哥哥"蒋国立和胡金生的故事。

6月27日,在热心市民帮助下,记者找到了蒋国立。蒋国立今年66岁,如今在郑州和儿子住在一起。蒋国立告诉记者,他是原漯河七中68届毕业生,在学校结识了王新生。

"那时我们都喊他小王,人非常活泼,说话很和气,很有人缘。"蒋国立说,在舞阳农村插队两年后,他到舞阳钢铁厂工作,后又调入市第二针织厂工作直至退休。

随后,根据蒋国立提 供的联系方式,记者联系 了"兵弟弟"王新生想寻



王新生(左)和蒋国立 抱在一起,热泪盈眶。

图片由蒋国立提供

找的另一位漯河"哥哥"胡金生,但对方电话关机。蒋国立说,他一定会将"兵弟弟"寻找他们的事告诉胡金生。

记者了解到,6月27日 上午,蒋国立赶到滑县, 见到了王新生。

"这些天,高兴的事一件接一件,让我咋感谢漯河晚报啊!"6月27日下午,"兵弟弟"王新生在电话中告诉记者,蒋国立去滑县看他了。他们在村里的小饭店里,边吃边叙友情,其乐融融,心情舒畅。

贩卖野生青蛙?罚!

本报讯(记者 王 辉)两个白色泡沫箱,哪 断传出清脆的"呱呱"叫声……6月22日上午11点 多,临颍县公安局城关颍 出所民警在107国道临颍汽 车站附近检查一辆面包 车,打开泡沫箱,令人震 惊的一幕出现了,里面竟 然是活蹦乱跳的野生青蛙!

民警立即和临颍县森 林公安局取得联系。森林 公安民警到场后,将面包 车司机马某及其车辆带回 进行调查。

据马某交代,他的老家在舞阳县侯集镇。此次运输的野生青蛙,是他6月19日至6月21日三天在老家收购的。每斤10元钱,共收购120多斤,有1600余只。他准备从临颍上高速运输到湖北省出售获取利润。

为了进一步查证,临 颍县森林公安局民警,于 当天下午驱车赶往舞阳县 调查。

两个白色泡沫箱里面 的野生青蛙,如果不及时 放生可能会造成死亡。6月



民警将青蛙放生。 本报记者 王 辉 摄

22日傍晚,临颍县森林公安民警来到临颍县五环路 产业集聚区五里河边,将 查获的野生青蛙放生。

6月25日,临颍县森林 公安局有关负责人对记者 说,根据我国野生动物保护法的有关规定,野生保护动有关规定,野生属于"三有保护动者者 国家保护的有益的对当者有 重要生态价值、科学研究的 行为属于非法收购"三 有"野生保护动物,他们 对其进行了处罚。